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SILENT AUCTION BOOKS  
Los Angeles Corral of Westerners 
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************************************************************************************* 
 
Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
     

AMERICAN HISTORY 
 
American Heritage     Shuttleworth          Good  $5.00 
 1977 Volume 28/7  August 
 
American West 
 1966 Volume III, No. 4  Gilman Estate           Good         $1.00 
 
Boeing Corporation     Hoffman      Good                         $1.00 
 2000 Fifty Years of Smoke and Fire:  1950: 2000. 
  Threshold, No. 19, Winter. 
 
Carter, William     Gilman Estate      Good (2 copies)          $10.00 
 1971 Ghost Towns of the West.  A Sunset Pictorial, Menlo Park, CA.  
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Florin, Lambert       Hoffman      New              $10.00 
 1993 Ghost Towns of the West.  Promontory Press, New York. 
 
Holley, Irving Brinton, Jr.     Hoffman      Good              $5.00 
 1964 Buying Aircraft:  Materiel Procurement for the Army Air Forces.  

Department of the Army, Special Studies, United States Army  
in World War II, Office of the Chief of Military History, Washington D.C. 

 
Hoock, Holger       Hoffman      New     $10.00  I.B.BDD 
 2017 Scars of Independence:  America’s Violent Birth.  Crown Books, New York. 
 
Goodwin, Richard N.       Dillon         Good   $4.00 
 1988  Remembering America. Little, Brown, Boston, MA.  
 
Miller, Marvin [Ed., Compiler]     Hoffman      Good   $10.00 

1976 The American Dream, Shadow and Substance:  A Collector’s Pictorial  
History of America’s 200 Years. Classic Publications, Covina, CA. 

 
Mowry, George E.      Hoffman      Good              $4.00 
 1960 Theodore Roosevelt and the Progressive Movement. Hill and Wang, New York  
 
New York Magazine      Hoffman      Good              $5.00 
 2001 September 11th, 2001: A Record of Tragedy, Heroism, & Hope. Harry Abrams, NY.   
 
Reedstrom, Ernest L.      Hoffman      Good    $5.00 I.B.BDD         
 1991 Scrapbook of the American West.  Caxton Printers, Caldwell, ID. 
 
Runte, Alfred           Gilman Estate    Good              $5.00 
 1979 National Parks:  The American Experience.  University of Nebraska Press, Lincoln. 

 
Wister, Owen       Hoffman      Fair              $4.00 
 1925 The Virginian:  A Horseman of the Plains.  Macmillan Company, New York. 

 
 

AMERICAN INDIANS (GENERAL) 
 
Denison,  Brandi 
 2017 Ute Land Religion in the American West,  Hoffman      New   $10.00 

1879-2009.  [List:  $55.00] University of Nebraska Press, Lincoln  
 
Ehrlander, Mary F.      Hoffman      New    $5.00 
 2017 Walter Harper:  Alaskan Native Son. University of Nebraska Press, Lincoln  
 
Fitzhugh, William W. and Aron Crowell    Gilman Estate   New    $10.00 
 1988 Crossroads of Continents:  Cultures of Siberia and Alaska. 
  Smithsonian Institution, Washington, D.C. 
 
Haveman, Christopher D. 
 2016 Rivers of Sand:  Creek Indian Emigration, Dillon         New   $10.00 
  Relocation, & Ethnic Cleansing in the  
  American South.  [List:  $65.00]. University of Nebraska Press, Lincoln. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
MacNair, Peter, Robert Joseph and Bruce Greenville Gilman Estate         New   $10.00 
 1998 Down from the Shimmering Sky:  Masks of the Northwest Coast. 
  University of Washington Press, Seattle. 
 
Nahohai, Milford and Elisa Phelps   Gilman Estate            Good   $10.00 
 1995 Dialogues with Zuni Potters.  Zuni A:shiwi Publishing, Zuni, NM.  
 
Sayre, Robert Woods      Hoffman       New    $5.00 

2017 Modernity and its Other:  The Encounter with North American Indians in the Eighteenth 
Century. University of Nebraska Press, Lincoln. [Paperback]. 

 
Southwest Museum     Gilman Estate     Good   (3 copies)  $2.00 
 1987 Native Cultures of the Americas.  Reprint, Masterkey, Vol. 61, Nos. 2 & 3, Summer/Fall. 
 
Spence, Lewis      Gilman Estate      Good                   $5.00 
 1914 Myths and Legends of the North American Indians.   
  [1998 Facsimile editon]. Parragon, Bristol, UK. 
 
 

ART AND PHOTOGRAPHY 
 
Baca, Elmo and M.J. Van Deventer      Gilman Estate      New    $10.00 
 1999 Native American Style.  Gibbs Smith Publishers, Salt Lake City, UT.  
 
Berton, Pierre       Selmer       New    $20.00 

1983 The Klondike Quest:  A Photographic Essay, 1897-1899.  [OP-List:  $39.95]. 
 
Dippie, Brian W.      Gilman Estate  New    $10.00 
 1998 West-Fever.  Autry Museum of the American West, Los Angeles. 
 
Driesbach, Janice T.      Shuttleworth    New    $10.00 
 1997 Direct from Nature:  The Oil Sketches of Thomas Hill. 
  Yosemite National Park/Crocker Art Museum, Sacramento, CA. 
 
Fowler, Don D.       Gilman Estate      New    $10.00 
 1989 Myself in the Water:  The Western Photographs of John K. Hillers. 
  Smithsonian Institution Press, Washington, D.C.  
 
Scott, Amy [Ed.]                  Shuttleworth New    $20.00 
 2006 Yosemite:  Art of an American Icon. 
  Autry Museum/University of California Press, Berkeley, CA.  
 
Swenson, James R.       Hoffman       New    $15.00 
 2015 Picturing Migrants:  The Grapes of Wrath  and New Deal Documentary Photography.  

Vol. 18 in the Charles M. Russel Center Series on Art and Photograpy of the American 
West, University of Oklahoma Press, Norman. [List:  $34.95]   

 
Wright, Barton       Gilman Estate      Good    $20.00 
 1975 The Unchanging Hopi:  An Artist’s Interpretation in Scratchboard Drawings and Text. 
  Northland Press, No Location Given.    
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

BIOGRAPHY 
Apostol, Jane           Gilman Estate      New             $5.00  
 2003 Duncan Gleason:  Artist, Athlete, and Author.  

Historical Society of Southern California/A.H. Clark Co, Spokane, WA. 
 
Cable, Gertrude       Anon.        Good   $3.00 
 1971 Three Summers with Pop. Pioneer Press, Santa Ana, CA. 
 
Coodley, Lauren      Hoffman      New  $10.00   
 2013 Upton Sinclair:  California Socialist, Celebrity Intellectual 
  University of Nebraska Press, Lincoln. 
 
Ellsberg, Commander Edward    Shuttleworth        Fair                $5.00  
 1941 Captain Paul [John Paul Jones].  Dodd, Mead & Company, New York. 
 
Gaby, Captain James     Shuttleworth       Good             $10.00  
 1974 Mate In Sail [Autobiography].  Antipodean Publishers, Ltd., Artamon, Australia. 
 
Hackel, Steven W.      Hoffman      New     $10.00   
 2013 Junípero Serra:  California’s Founding Father.   Hill and Wang,  New York.  
    
 
Hague, Harlan and David J. Langum    Hoffman      New     $10.00   
 1990 Thomas O. Larkin:  A Life of Patriotism and  
  Profit in Old California. University of Oklahoma Press, Norman. 
 
Hassan, Amina       Hoffman      New     $10.00   
 2015 Loren Miller:  Civil Rights Attorney and Journalist. 
  University of Oklahoma Press, Norman. 
 
Hurtado, Albert L.      Hoffman      New   $10.00  I.B. BDD 
 2006 John Sutter:  A Life on the North American Frontier. 
  University of Oklahoma Press, Norman. 
 
Jenkinson, Clay S.      Dillon         New    $5.00 

2011 The Character of Meriwether Lewis, Explorer in the Wilderness.   
The Dakota Institute, Washburn, ND. [Paperback.  List:  $19.95] 

 
Lower, Richard Coke      Hoffman      New     $10.00   
 1993 A Bloc of One:  The Political Career of Hiram W. Johnson. 
  Stanford University Press, Stanford, CA.  
 
Purcell, Hugh Devereux     Shuttleworth        Fair                $5.00  
 1962 Captain Forrester:  The Story of a Salem Merchant Prince. Carlton Press, New York. 
 
Riggin, Lisa      Hoffman         New             $10.00  
 2017 San Francisco’s Queen of Vice:  The Strange Career of Abortionist Inez Brown Burns. 
  University of Nebraska Press, Lincoln. 
 
Rosenus, Alan      Hoffman      New             $5.00  I.B. BDD 
 1995 General M.G. Vallejo, and the Advent of the Americans:  A Biography. 
  University of New Mexico Press, Albuquerque. [Paper]. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Shepherd, Marvin     Shuttleworth         New    $5.00 
 2011 The Sea Captain’s Odyssey:  A Biography of Captain H.H. Buhne. 
  Georgie Press, Walnut Creek, CA. 

 
Sitton, Tom       Hoffman      New     $10.00  I.B. BDD 
 2010 Grand Ventures:  The Banning Family and the Shaping of Southern California. 
  Huntington Library, San Marino, CA. 

 
CALIFORNIA GOLD RUSH 

 
Anderson, Gary Clayton and Laura Lee Anderson  Hoffman      New    $10.00  

2015 The Army Surveys of Gold Rush California:  Reports of the Topographical Engineers, 
1849-1851.  Arthur H. Clark Company/University of Oklahoma Press, Norman. 

 
Bender, Bill       Anon.        Good              $1.00 
  1998 The Death Valley 49’ers as I Remember 

Them.  Keepsake No. 38, Death Valley 49’ers. [Pamphlet]. 
 
Bowen, Margaret C. and Gwendolyn J. Hiles   Hoffman      New    $10.00 
 2017 Jersey Gold [List:  $34.95] University of Oklahoma Press, Norman  
 
Kowalewski, Michael [Ed.]     Hoffman      New     $5.00   
 1997 Gold Rush:  A Literary Exploration. Heyday Books, Berkeley, CA. 
 
Lizzio, Ken       Hoffman      New    $10.00 
 2017 Forty-Niner [List:  $24.99]  Countryman Press, San Marino, CA.  
 
Paul, Rodman W.      Hoffman      Fair    $2.00  I.B. BDD 
 1947 California Gold:  The Beginning of Mining in the Far West. 
  [1965 Paperback edition].  University of Nebraska Press, Lincoln. 
 
Taniguchi, Nancy J.      Hoffman      New    $10.00 

2016 Dirty Deeds:  Land, Violence, and the 1856 San Francisco Vigilance Committee. 
University of Oklahoma Press, Norman. 

 
 

CALIFORNIA HISTORY (GENERAL) 
 
Allen, Marion V.      Hoffman     Good $1.00 
 1987 Rio Colorado and Parker Dam.  River City Printing and Publishing, Redding, CA. 
 
Beebe, Rose Marie and Robert M. Senkewicz   Hoffman     New    $10.00  I.B.BDD 
 2015 Junípero Serra:  California, Indians, and the Transformation of a Missionary. 
  University of Oklahoma Press, Norman. 
 
Californians: The Magazine of California History 
 1985-     Various Issues, some Dupes  Hoffman     Good $1.00 per Issue   
 
California Territorial Quarterly 
 2002-  Various Issues    Hoffman     Good           $1.00 per Issue  
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Chan, Sucheng and Spencer C. Olin [Eds.]    Gilman Estate       Fair             $4.00 
 1997 Major Problems in California History.  Houghton Mifflin Co., Boston, MA. 
 
Dart, Louisian Clayton      Hoffman     Good $1.00 
 1969 Portola’s Trek 1769/La Fiesta ’69 San Luis Obispo Historical Society [Bicentennial]. 
 
Engstrand, Iris H.W., Richard Griswold del Castillo, and Elena Poniatowska 
 1998 Culture y Cultura:  Consequences of the U.S.-Mexican War, 1846-1848. 
  Autry Museum of Western Heritage, Los Angeles, CA. Clark    New $10.00 
 
Goode, Kenneth      Hoffman      Good           $4.00 
 1973 California’s Black Pioneers:  A Brief Historical Study. [Paperback].  

McNally & Loftin, Santa Barbara, CA. 
 
Hackel, Steven W. [Ed.]      Hoffman     Good       $10.00  I.B.BDD 
 2010 Alta California, Peoples in Motion, Identities in Formation, 1769-1850 
  Huntington Library/University of California, Berkeley. 
 
Hornbeck, David, Phillip Kane, David L. Fuller, Richard Doss and Robert Kuboshima 
 1983 California Patterns:  A Geographical and Historical Atlas.        Hoffman   Good      $1.00  
  Mayfield Publishing Company, Palo Alto, CA. 
 
Kruska, Dennis G.      Hoffman     New           $10.00 
 1985 Sierra Nevada Big Trees:  History of the Exhibitions, 1850-1903. 
  Dawson’s Book Shop, Los Angeles, CA. 
 
Lapp, Rudolph M.      Hoffman     Good           $1.00  
 1987 Afro-Americans in California. [Second Edition].  Boyd and Fraser, San Francisco. 
 
Leach, Marianne      Hoffman       Fair            $4.00  
 1986 Newspaper Holdings of the California State Library.   

California State Library Foundation, Sacramento, CA. 
 
Maasik, Sonia and Jack Solomon    Hoffman       New             $5.00  
 1999 California Dreams and Realities. Bedford/St. Martin’s, Boston, MA.   
 
Marinacci, Barbara and Rudy Marinacci    Hoffman       Fair            $2.00  I.B.BDD 
 1980 California’s Spanish Place-Names:  What They Are and How They Got Here. 
  Presidio Press, San Rafael, CA.  
 
Mazón, Mauricio      Hoffman       Good           $5.00  
 1984 The Zoot-Suit Riots:  The Psychology of  Symbolic Annihilation.  

University of Texas Press, Austin.  
 
Mikesell, Stephen D.      Hoffman       New             $5.00  

2017 A Tale of Two Bridges:  The San Francisco-Oakland Bay Bridges of 1936 and 2013. 
University of Nevada Press, Reno.  

 
Nadeau, Remi       Hoffman      Good            $5.00    
 1965 Ghost Towns and Mining Camps of California.  Ward Ritchie Press, Los Angeles, CA.  
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Raycraft, Susan and Ann Keenan Beckett  Shuttleworth              Good            $5.00 
 2006 Images of America:  San Antonio Valley. Arcadia Publishing, Charleston, SC. 
 
Sargent, Shirley      Shuttleworth               Good            $4.00    
 2008 Yosemite’s Historic Wawona.  Flying Spur Press, Yosemite, CA. 
 
Selvin, David F.       Hoffman         Good     $1.00 
 1981 A Place in the Sun:  A History of California Labor. 
  Boyd & Fraser Publishing Co., San Francisco, CA. 
 
Starr, Kevin                                Dillon    New       $5.00 
 1973 Americans and the California Dream, 1850-1915. Oxford University Press, New York.  
 
Stine, Scott       Hoffman       Good              $10.00 
 2015 A Way Across the Mountain:  Joseph Walker’s 1833 Trans-Sierran Passage and the  
  Myth of Yosemite’s Discovery. A.H. Clark Co./University of Oklahoma Press, Norman. 
 
Taylor, Raymond, and Doyce Nunis, Jr.  Shuttleworth          New (3 copies)      $10.00 
 1982 Men, Medicine, and Water:  The Building of the Los Angeles Aqueduct, 1908-1913. 
  Friends of the LACMA Library, LADWP/ Dawson’s Bookstore, Los Angeles, CA.   
 
Vaught, David       Hoffman       New                $10.00  
 2007 After the Gold Rush:  Tarnished Dreams in the  

Sacramento Valley. Johns Hopkins University Press, Baltimore, MD.   
 
Wells Fargo Bank      Hoffman      Good        $1.00 
 1982 Wells Fargo Historical Highlights. Wells Fargo History Department, San Francisco, CA. 
 
Zing, Paul J. and Mark D. Medeiros    Hoffman      Good $5.00 I.B.BDD 
 1994 Runs, Hits, and an Era:  The Pacific Coast League, 1903-58. 
  Oakland Museum/University of Illinois Press, Urbana.  
 
 

CALIFORNIA INDIANS 
Cohodas, Marvin     Gilman Estate      New                    $10.00 
 1997 Basket Weavers for the California Curio Trade:  Elizabeth and Louise Hickox. 
  University of Arizona Press, Tucson. 
 
Death Valley 49’ers      Anon.         Good                    $1.00 

1994 The Timbisha Shoshone Tribe 
 and Their Living Valley. [Pamphlet]. Keepsake No. 34, Death Valley 49’ers.   

 
Emanuels, George     Gilman Estate     Good                        $5.00 
 1991 California Indians:  An Illustrated Guide.  Diablo Books, Walnut Creek, CA. 
 
Haas, Lisbeth      Hoffman    New                $5.00 I.B.BDD 
 2014 Saints and Citizens:  Indigenous Histories of Colonial Missions and Mexican 
  California.  University of California Press, Berkeley, CA. [Paper]. 
 
Kroeber, Alfred Louis     Gilman Estate         Fair                        $5.00   
 1925 Handbook of the Indians of California. Bureau of American Ethnology Bulletin,  
  No. 78, Smithsonian Institution, Washington, D.C.   [1976 Dover Paperback edition]. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

THE CALIFORNIA SERIES (John Russell McCarthy, Ed.  1929-1931)   
Full Set of 9 Volumes, Plain Binding, Condition is Poor to Good:          $25.00 I.B.BDD for entire set  

 
Bryant, Harold Child      Macklin           Good  
 1929 Outdoor Heritage. California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. 
 
Cleland, Robert Glass      Macklin           Good    
 1929 Pathfinders.  California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. 
 
Cleland, Robert Glass and Osgood Hardy   Macklin            Poor  
 1929 March of Industry.  California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. [Rat gnawing on spine]. 
 
Coy, Owen Cochran       
 1929 Gold Days. California Series, J.R. McCarthy, Ed.  Macklin          Poor  
  Powell Publishing Co, Los Angeles, CA.   [Rat gnawing on cover]. 

1931 The Great Trek.  California Series, J.R. McCarthy, Ed. Macklin   Poor  
Powell Publishing Co, Los Angeles, CA.  [Broken binding]. 

 
Hunt, Rockwell Dennis and William Sheffield Ament  Macklin             Good          
 1929 Oxcart to Airplane.  California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. 
 
Markham, Edwin      Macklin             Poor             
 1931 Songs and Stories.  California Series, J.R. McCarthy, Ed.  

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA.  [Broken binding].  
 
Sanchez, Nellie Van de Grift     Macklin             Good      
 1929 Spanish Arcadia. California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. 
 
Taylor, Frank J.       Macklin             Good           
 1929 Land of Homes.  California Series, J.R. McCarthy, Ed. 

Powell Publishing Co, Los Angeles, CA. 
 
 

CONSERVATION 
Bowen, Ezra         Gilman Estate      Good  $5.00 
 1972 The High Sierra.  Time-Life Books, New York.   
 
California Land-Use Task Force     Hoffman     Good  $1.00  
 1975 The California Land:  Planning for People. William Kaufmann, Inc., Los Altos, CA. 
 
D’Elgin, Tershia 
 2016 The Man Who Thought he Owned Water.  Hoffman      New    $5.00 
  University of Colorado Press, Boulder [Paperback] 
 
Lassiter, Allison [Ed.]      Hoffman      New     $5.00 
 2015 Sustainable Water:  Challenges and Solutions from California.  

[Paper, List $29.95]  University of California Press, Berkeley.   
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Los Angeles Department of Water and Power    

1986 Facts and Figures, 1986. LADWP, Los Angeles [Pamphlet]. Hoffman Good $1.00 
1988 Facts and Figures, 1988. LADWP, Los Angeles [Pamphlet]. Hoffman Good $1.00 

 
Orsi, Jared       Hoffman      New        $10.00 
 2004 Hazardous Metropolis:  Flooding and Urban Ecology in Los Angeles. 

University of California Press, Berkeley.   
 
Watson, John Scott  
 2016 Prairie Crossing: Creating an American  Dillon         New        $10.00 
  Conservation Community.  [List: $29.95]  University of Illinois Press, Urbana. 
 
     

EUROPEAN HISTORY 
Durant, Will and Ariel 
 1950-68  The Story of Civilization.  11 Volume  Turner         Fair         $40.00 for set   
   Set, Plus final summary volume The Lessons of History.   

Missing Volume 3 Caesar & Christ.  Simon and Schuster, NY.  
 
Morgan, Kenneth O. [Ed.] 
 1988 The Oxford History of Britain. [Paperback]. Hoffman      Fair   $2.00 
  Oxford University Press, New York. 
 

FAR EAST 
Sergeant, Harriet       Dillon         Good   $5.00 
 1990 Shanghai:  Collision Point of Cultures, 1918-1939.  Crown Publishing, New York.  
 
 

GUNSLINGERS 
De Arment, Robert K.      Hoffman      Good  $5.00 
 1989 Bat Masterson. [Paperback] University of Oklahoma Press, Norman  
 
Herman, Daniel Justin       Hoffman      New   $10.00 
 2010 Hell on the Range  [List:  $59.99] Yale University Press, New Haven, CT 
 

 
HAWAII AND THE PACIFIC 

Berry, Andrew [Ed.] 
 2003 Infinite Tropics:  An Alfred Russel Wallace Dillon         New     $5.00 
  Anthology. [Paperback.  List:  $19.00] Verso, London, UK. 
 
Boucher, Philip P.      Hoffman      Good $5.00 I.B.BDD 
 2008 France and the American Tropics to 1700:  Tropics of Discontent? 
  Johns Hopkins University Press, Baltimore, MD 
 
Raby, Peter 
 1996 Bright Paradise:  Victorian Scientific Travelers.  Dillon         Good    $5.00 
  Princeton University Press, Princeton, NJ. [Paperback]. 
 
Smith, Michael L.   
 1987  Pacific Visions. [Paperback]   Hoffman      Good   $5.00 
  Yale University Press, New Haven, CT 



	 10	

Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
  

HISTORIOGRAPHY 
 

Appleby, Joyce, Lynn Hunt and Margaret Jacob   Hoffman      Good    $5.00 
 1994 Telling the Truth About History. [Paperback].  W.W. Norton & Co., New York. 

 
Rayner, Ed and Ron Stapley     Hoffman       Fair             $2.00  
 2006 Debunking History:  152 Popular Myths Exploded. [Paper]. Sutton, Great Britain.  
 
Shenkman, Richard      Hoffman   Good               $4.00 
 1988 Legends, Lies, & Cherished Myths of American History [Paper]. Morrow & Co., NY   

 
HOLLYWOOD 

 
Baker, Ellen R.       Hoffman      New     $5.00 

2007 On Strike and On Film:  Mexican American Families and Blacklisted  
Filmmakers in Cold War America. University of North Carolina Press, Chapel Hill. 

 
Evarts, Hal, Jr.       Hoffman      Good   $5.00 
 1989 Skunk Ranch to Hollywood. Capra Press, Santa Barbara, CA. 
 
Griffith, Richard and Arthur Mayer    Hoffman      Fair   $5.00 
 1957 The Movies. Bonanza Books, New York. 
 
Hart, William S.        Gilman Estate      Fair      $4.00 
 1994 My Life, East and West. R.R. Donnelley & Sons, Chicago, IL. 
 
Heide, Robert and John Gilman        Gilman Estate      Good     $7.00 
 1982 Box-Office Buckaroos.  Abbeville Press, New York. 
 
Hinkle, Robert       Hoffman      New   $7.00 
 2009 Call me Lucky:  A Texan in Hollywood.  University of Oklahoma Press, Norman 
 
Jurca, Catherine       Hoffman      New     $5.00 
 2012 Hollywood 1938:  Motion Picture’s Greatest Year. [Paper]  UC Press, Berkeley. 
 
McDannell, Colleen [Ed.]     Hoffman      New     $5.00 
 2008 Catholics in the Movies. Oxford University Press, New York. 
 
Schickel, Richard      Hoffman      Good   $5.00 
 1962 The Stars. The Dial Press, New York. 
 
Smith, Dean and Mike Cox     Hoffman      Good   $5.00 
 2013 Cowboy Stuntman:  From Olympic Gold to the  

Silver Screen.  [Paperback].  Texas Tech University Press, Lubbock.  
 
Suid, Lawrence Howard [Ed.].     Hoffman      Good   $5.00 
 1983 Air Force: Wisconsin/Warner Bros. Screenplay Series. 
  University of Wisconsin Press, Madison.  
 
Vanderwood, Paul J. [Ed.].     Hoffman      Good   $5.00 
 1983 Juárez: Wisconsin/Warner Bros. Screenplay Series. 
  University of Wisconsin Press, Madison.  
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

HORSES 
Brooke, Maj-Gen. Geoffrey     MacKelvie Good $5.00 
 1959 Horsemanship:  Dressage & Show Jumping. Seeley, Service & Co. Ltd., London. 
 
Farshler, Earl R.      MacKelvie Good $5.00 
 1959 Riding and Training. Van Nostrand Company, Inc., New York. 
 
Hayes, M. Horace       
 1947 Stable Management & Exercise.   MacKelvie Good $5.00 
  [2nd Edition].  Hurst and Blackett, Ltd.  London. 

1948 Riding and Hunting     MacKelvie Good $5.00 
  [6th Edition].  Hurst and Blackett, Ltd.  London. 

1952 Points of the Horse.    MacKelvie Good $5.00 
  [6th Edition].  Hurst and Blackett, Ltd.  London. 
 1962 Veterinary Notes for Horse Owners.  MacKelvie Good $5.00 
  [Enlarged Edition].  Stanley Paul, London. 
 
Hope, Lieut.-Colonel C.E.G and Charles Harris   MacKelvie Good $5.00 
 1960 Riding Technique in Pictures. Longacre Press, London. 
 
Kays, D.J.       MacKelvie Good $5.00 
 1953 The Horse.  A.S. Barnes & Company, New York. 
 
Lewis, Benjamin      MacKelvie Good $5.00 
 1936 Riding. Grosset & Dunlap, New York. 
 
Littauer, Captain Vladimir S.     MacKelvie Good $5.00 each 
 1951 Common Sense Horsemanship. Van Nostrand Company, Inc., New York.   

1956 Schooling Your Horse. Van Nostrand Company, Inc., New York. 
 
Livingstone-Learmonth, David     MacKelvie Good $5.00 
 1958 The Horse in Art.  The Studio Publications, London. 
 
Self, Margaret Cabell      MacKelvie Good $5.00 each 
 1946 The Horseman’s Encyclopedia. A.S. Barnes and Company, Inc. New York. 
 1952 Horsemanship. A.S. Barnes and Company, Inc. New York. 
 
Seunig, Waldemar      MacKelvie Good $5.00 
 1956 Horsemanship.  Doubleday & Company, Garden City, New York. 
 
Sikes, L.N.       MacKelvie Good $5.00 
 1958 Using the American Quarter Horse. The Saddlerock Corporation, Dayton, TX. 
 
Summerhays, R.S.      MacKelvie Good $5.00 
 1959 Encyclopedia for Horsemen. Frederick Warne and Co., Ltd.   London. 
 
Widmer, Jack       MacKelvie Good $5.00 
 1957 A Practical Guide for Horse Owners. Charles Scribner’s Sons, New York. 
 
Young, John Richard      MacKelvie Good $5.00 
 1954 The Schooling of the Western Horse. University of Oklahoma Press, Norman. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

JEWISH HISTORY 
 
Adelson, Alan [Ed.].      Hoffman      Good        $5.00 
 1996 The Diary of David Sierakowiak: 
  Five Notebooks from the Lodz Ghetto. Oxford University Press, New York. 
 
Dawidowicz, Lucy S.      Hoffman      Good  $5.00 
 1975 The War Against the Jews:  1933-1945.  Holt, Rinehart and Winston, New York 
 
Finder, Gabriel N., Natalia Aleksiun, Antony Polonsky,  Hoffman      Good   $5.00 
and Jan Schwarz  [Eds., Paperback] 
 2008 Polin, Studies in Polish Jewry:  Volume 20,  

Making Holocaust History.  Littman Library of Jewish Civilization, Portland, Or. 
 

Gilbert, Martin       Hoffman      New    $5.00  
1997 Holocaust Journey. [Paperback].  Columbia University Press, New York. 

 
Gluchowski, Leszek and Antony Polonsky [Eds., Paperback] Hoffman      Good   $5.00 
 2009 Polin, Studies in Polish Jewry:  Volume 21,  

1968, Forty Years After.  Littman Library of Jewish Civilization, Portland, Or. 
 
Marrus, Michael      Hoffman    New               $10.00 
 1987 The Holocaust in History. University Press of New England, Hanover, NH  
 
 

LOS ANGELES CORRAL OF THE WESTERNERS BRAND BOOKS 
 
Los Angeles Corral of the Westerners 
 1978 Brand Book 15, Anthony L. Lehman, Editor.  Gilman Estate      New $25.00 
 2004 Brand Book 22, John W. Robinson, Editor.     Gilman Estate      New $25.00 
 
 

MARITIME 
 

Alexander, Caroline     Shuttleworth       Good                $5.00 
 2003 The Bounty.  Penguin Books, London. 

 
Cross, Eleanor P.     Shuttleworth      Good                $4.00  
 1972 The Voyages of Frederick Williams. 
  Norfolk County Historical Society, Chesapeake, VA.  
 
Hanna, Warren L.     Shuttleworth      Good                $10.00  
 1979 Lost Harbor:  The Controversy over Drake’s California Anchorage. 
  University of California Press, Berkeley, CA. 
 
Van Wyck Mason, F.      Shuttleworth       Fair                   $5.00 
 1953 Golden Admiral [Historical Fiction].  Doubleday & Company, Garden City, NY. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

MEXICAN HISTORY  
 

Kroeber, Clifton B.      Gilman Estate      Fair                $5.00 
 1983 Man, Land, and Water:  Mexico’s Farmlands Irrigation Policies. 
  University of California Press, Berkeley.     
 
Southwest Museum      Gilman Estate      Good   $2.00 
 1988 Mexican Masks from the Southwest Museum Collection.   
  Reprint of Masterkey, Volume 62, Nos. 2 & 3, Summer/Fall. 
 
 

MISCELLANEOUS (WON’T FIT ANYWHERE ELSE) 
 
Academy of California Church History    Anon.         Good             $1.00 each 
 1951-1952   Academy Scrapbook.  [4 issues].  
 
Berlin Press and Information Office    Hoffman    Good             $1.00 
 1980 Berlin/Los Angeles.  Berlin. 
 
Dawson’s Book Shop      Anon.        Good             $1.00 
 1979 Catalog 454:  Printing Ephemera. & a Few Books.  Los Angeles, CA. [Pamphlet].  
 
Finch, Frank       Gilman Estate      Good             $5.00 
 1977 The Los Angeles Dodgers:  The First Twenty Years. 
  Jordan & Company, Virginia Beach, VA. 
 
Hammond Inc.        
 1976 World History Atlas.  Hammond Incorporated, Maplewood, NJ      Hoffman Good  $1.00 
 1984 United States Atlas.   Hammond Incorporated, Maplewood, NJ       Hoffman Good  $1.00 
 
Kelleher, Margaret     Shuttleworth         Good    $5.00 
 1988 So You Think You’re Irish.  Wings Books, New York. 
   
Kovel, Ralph and Terry     Shuttleworth         Good    $5.00 
 1986 New Dictionary of Marks:  Pottery and Porcelain, 1850 to the Present. 
  Crown Publishers, Inc., New York. 
 
Moore, Charles W., Kathryn Smith and Peter Becker Gilman Estate      Fair               $1.00  
 1983 Home Sweet Home:  American Domestic Vernacular Architecture. 
  Craft and Folk Art Museum, Los Angeles, CA. 
 
Richardson, Mrs. William Hord    Gilman Estate      Good                 $5.00 
 1991  Los Angeles Blue Book:  1992. 

 Society Register of Southern California, Beverly Hills, CA. 
1993  Los Angeles Blue Book:  1994.  Gilman Estate      Good                 $5.00 

 Society Register of Southern California, Beverly Hills, CA. 
 
Silver, Yanik      Shuttleworth         Good    $5.00  
 2008 Moonlighting on the Internet.  Entrepeneur Press, Madison, WI. 
 
Spilhaus, Athelstan     Hoffman                Good   $1.00 
 1984 Those Wonderful Old Mechanical Toys.  Encyclopedia Britannica Offprint. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

MOUNTAIN MEN 
 

Marshall, David Weston      Dillon         New   $10.00 
 2017 Mountain Man:  John Coulter, the Lewis and Clark Expedition, and the  

Call of the American West.  Countryman Press, New York. [List:  $24.99] 
 

POLITICS  
 
Boyarsky, Bill       Hoffman      New   $10.00 
 2008 Big Daddy:  Jesse Unruh and the Art of Power Politics. 
  University of California Press, Berkeley. 
 
Burns, John F. and Richard J. Orsi    Hoffman     New              $5.00 
 2003 Taming the Elephant:  Politics, Government 
  and Law in Pioneer California. California History, Vol. 81, No. ¾.  
 
Elkind, Sarah S. 
 2011 How Local Politics Shape Federal Policy.  Hoffman      New   $10.00 
  Univ. of North Carolina Press, Chapel Hill. [List:  $32.50] 
 
García Bedolla, Lisa                   Hoffman     New              $5.00 
 2005 Fluid Borders:  Latino Power, Identity and Politics in Los Angeles. 
  University of California Press, Berkeley, CA. 
 
Montgomery, Gayle B. and James W. Johnson    Hoffman      New   $10.00 
 1998 One Step from the White House:  The Rise and Fall of Senator William F. Knowland. 
  University of California Press, Berkeley, 
 
Mowry, George E.      Hoffman     Fair              $2.00 
 1963 The California Progressives.  Quadrangle Paperbacks, Chicago, IL.  
 
Olin, Spencer        Hoffman      Good $1.00 
 1981 California Politics 1846-1920. Boyd & Fraser Publishing Co., San Francisco, CA. 
 
Putman, Jackson K.      Hoffman      Good $1.00 
 1980 Modern California Politics. Boyd & Fraser Publishing Co., San Francisco, CA. 
 
Raftery, Judith Rosenberg     Hoffman      Good   $10.00 
 1992 Land of Fair Promise.  Stanford University Press, Stanford, CA. 
 
Smithsonian Exposition Books     Hoffman      Fair $5.00 
 1980 Every Four Years. W.W. Norton & Company, New York. 
 
Solnit, Rebecca       Dillon         New   $10.00 
 2007 Storming the Gates of Paradise:  Landscapes for Politics. UC Press, Berkeley. 

 
Sonenshein, Raphael      Hoffman     New                $4.00  
 2006 Los Angeles:  Structure of a City Government. Los Angeles League of Women Voters. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 

SOUTHERN CALIFORNIA 
 
Allen, James P. and Eugene Turner    Hoffman    Good          $5.00 
 1997 The Ethnic Quilt:  Population Diversity in Southern California. 
  California State University, Northridge.   
 
Apostal, Jane      Gilman Estate     Good               $5.00 
 1994 El Alisal:  Where History Lingers.   
  Historical Society of Southern California, Los Angeles.  
 
Auto Club of Southern California      Gilman Estate      Good            $1.00 
 n.d. Scrapbook.  Los Angeles. 
 
Bakalinsky, Adah and Larry Gordon    Hoffman     Good  $1.00   
 1990 Stairway Walks in Los Angeles. Wilderness Press, Berkeley, CA.  
 
Bradford, Russell R.       Knatz        Good           $5.00 
 2009 Historic Fishing Industry of San Pedro Bay. Outskirts Press, Parker, CO. [Paperback]. 
 
Campbell, Marne      Hoffman     New  $5.00 
 2016 Making Black Los Angeles:  Class, Gender 
  and Community, 1850-1917. University of North Carolina Press, Chapel Hill. 
 
Clark, David L.            Gilman Estate     Good            $10.00 
 1997 A History of the California Club:  1887-1997.  California Club, Los Angeles. 
 
Cleland, Robert Glass       Hoffman     New       $5.00 I.B.BDD 
 1941 The Cattle on a Thousand Hills.   

[6th Edition, paperback]. Huntington Library, San Marino, CA. 
 
Crandell, John       Hoffman     Good  $5.00   
 2010 Homage to Downtown:  In Search of Place 
  and Memory in Ancient L.A. Self-Published/Visions of L.A. 
 
Dumke, Glenn S.      Hoffman     Good  $10.00   
 1970 The Boom of the Eighties in Southern California. 
  Huntington Library, San Marino, CA. 
 
Gebhard, David and Harriette von Breton   Hoffman     Good  $5.00   
 1989 Los Angeles in the Thirties:  1931-1941. Hennessy & Ingalls, Inc., Los Angeles, CA. 
 
Hager, Anna Marie      Hoffman     Good  $5.00 
 1985 Winged Mail:  from Avalon to Bunker Hill [1894-1898]. 
  Dawson’s Book Shop, Los Angeles. 
 
Hasson, Shlomo and Samuel Aroni    Hoffman     Good  $1.00   
 1979 Public Housing in Los Angeles- -A Social Study. 
  School of Architecture and Urban Plannin, UCLA.    
 
Heisley, Michael and Mary MacGregor-Villareal        Gilman Estate      Fair                $2.00 
 1991 More Than a Tradition:  Mexican American Nacimientos in Los Angeles. 
  Southwest Museum, Highland Park, CA. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Herbert Hoover High School     Hoffman     Good  $2.00 
 1977 Charles F. Lummis:  “Inside His Habitat.”   Glendale, CA.  
 
 
Historical Society of Long Beach [California].   Hoffman     Good  $2.00   
 1972 By the Sea, By the Sea, By the Beautiful Sea. Journal, 1971-72 [1976 Reprint]. 
 
Journal of San Diego History 
 1969-1998   Individual Issues.    Anon.       Good    $1.00 each  
 
Leadabrand, Russ      Anon.           Fair                $1.00 
 1964 A Guidebook to the San Gabriel Mountains 
  of California.  Ward Ritchie Press, Los Angeles, Ca. [Paperback 2 Copies].  
 1967 Exploring California Byways, from Kings  Hoffman      Fair                $1.00 

Canyon to the Mexican Border.  Ward Ritchie Press, Los Angeles, Ca. [Paperback].  
 
Lewthwaite, Stephanie      Hoffman      New             $10.00 
 2009 Race, Place and Reform in Mexican Los Angeles: 
  A Transnational Perspective, 1890-1940. University of Arizona Press, Tucson, AZ. 
 
Los Angeles Area Chamber of Commerce   Hoffman      Good            $1.00 
 1980 Cultural Resources of the Los Angeles Area. LAACC, Los Angeles, CA.  
 
Los Angeles County Superintendent of Schools   Hoffman      Good            $1.00 
 1980 Los Angeles Bicentennial, 1781-1981: 
  An Instructional Resource Guide. Los Angeles Unified School District. 
 
MacPherson, Malcolm Cook        Gilman Estate      Good            $5.00 
 1994 In Cahoots:  A Novel of Southern California, 1953. Random House, New York.   
 
Newsom, Joseph C. 
 1888 Artistic Buildings and Homes of Los Angeles. Hoffman      Good    $2.00 
  [Facsimile edition, 1981, by Calliope Press, Los Angeles CA]. 
 
Nunis, Doyce B., Jr. [Ed.]. 
 1997 Mission San Fernando, Rey de España, 1797-1997    Gilman       Fair   $4.00  I.B.BDD 
  A Bicentennial Tribute.  Historical Society of Southern California, Los Angeles.    

2004 The Founding Documents of Los Angeles:  A Bilingual Edition. Gilman New    $10.00 
  Historical Society of Southern California/Zamorano Club, Los Angeles. 
 
Pace, Ginny Akers          Gilman Estate   Good  (2 Copies)    $1.00 
 1991 Decades.  Automobile Club of Southern California, Los Angeles. 
 
Roach, F. Russell       Hoffman      Good    $1.00 
 1968 Rancho Los Alamitos. City of Long Beach, Ca. 
 
Roderick, Kevin and J. Eric Lynxwiler    Hoffman      New    $10.00  
 2005 Wilshire Boulevard, Grand Concourse of Los Angeles. 
  Angel City Press, Santa Monica, CA. [List $40.00]. 
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Rolle, Andrew        
 1965 Los Angeles:  A Student’s Guide to Localized History. Hoffman      Good    $1.00  

Columbia University, New York.   
1995 Los Angeles:  From Pueblo to City of the Future. Hoffman      New    $5.00  

  [Second Edition].  MTL, Inc, San Francisco, CA. 
 
Seidenbaum, Art      Hoffman      Good   $10.00 
 1980 Los Angeles 200, A Bicentennial Celebration.  Harry N. Abrams, Inc., New York 
 
Sitton, Tom           Gilman Estate   New             $10.00  
 1999 The Haynes Foundation and Urban Reform Philanthropy in Los Angeles. 
  Historical Society of Southern California, Los Angeles. 
 
Southern California Quarterly          Gilman Estate    Good $1.00 per issue  
 2015-16  Various Issues 
 
Turhollow, Anthony F.      Hoffman      Good   $10.00 
 1975 A History of the Los Angeles District, U.S. Army Corps of Engineers, 1898-1965. 
  USACOE, Los Angeles. 
 
Varney, Philip       Hoffman      Good   $7.00 
 1990 Southern California’s Best Ghost Towns:  A Practical Guide. 
  University of Oklahoma Press, Norman.   
 
Walker, Doris I.             Gilman Estate     Good   $1.00 
 1995 Dana Point’s Maritime Heritage.  To The Point Press, Dana Point, CA. 

 
SOUTHERN U.S. 

Robinson, Charles M., III 
 2007 Roadside History of Louisiana. [Paperback]. Dillon         New    $5.00 
  Mountain Publishing Co, Missoula, MT. 

 
 

SOUTHWEST (AZ, CO, NM, NV, TX, UT) 
 
Abrams, Jeanne E., et, al.     Dillon         New    $5.00 
 2011 Denver, Inside and Out. [Paperback]. University Press of Colorado, Boulder.  
 
Coggeshall, Nancy 
 2009 Gila Country Legend:  The Life and Times Dillon         New   $10.00 
  of Quentin Hulse. [List:  $29.95]. University of New Mexican Press, Albuquerque.  
 
Glotfelty, Cheryl [Ed.]      Dillon         New   $10.00 
 2008 Literary Nevada:  Writings from the Silver State.  U. of Nevada Press [List:  $29.95]. 
 
Hanson, Roseann Beggy     Dillon         Good    $5.00 
 2001 The San Pedro River:  A Discovery Guide.  University of Arizona Press,  Tucson.  
 
MacKinnon, William P.  [Ed.]     Dillon         New  $10.00 
 2016 At Sword’s Point, Part 2:  A Documentary History of the Utah War, 1858-1859.  

Arthur H. Clark Company/University of Oklahoma Press, Norman.  [List $45.00].     
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Books on Offer by Silent Auction:          Subject :  Donor:    Condition:  Suggested Bid:  
 
Martin, Linda           Gilman Estate    Fair                  $2.00 
 2004 Mesa Verde:  The Story Behind the Scenery.  KC Publications, Las Vegas,  NV. 
 
Moore, Stephen L.      Dillon         New    $10.00 
 2015 Texas Rising:  The Rise of the Texas Rangers, 1836-1846. HarperCollins, New York. 
 
Rostad, Lee       Dillon         New    $5.00 
 2010 The House of Bair:  Sheep, Cadillacs and Chippendale. Farcountry Press, Helena, MT. 
 
Udall, Stewart          Gilman Estate      Good  $10.00 I.B.BDD 
 1987 The Inland Empire:  Coronado and Our Spanish Legacy. Doubleday.  
 
Wetherington, Ronald K, and Frances Levine    Dillon         Good   $7.00 
 2014 Battles and Massacres on the Southwestern Frontier:  Historical and  

Archaeological Perspectives.  University of Oklahoma Press, Norman    
  
 

WESTERN AMERICAN HISTORY (GENERAL) 
 
Foster-Harris       Hoffman      Good   $10.00 
 1960 The Look of the Old West.  Bonanza Books, New York. 
 
Horan, James D.      Hoffman     Good              $10.00 
 1959 The Great American West:  A Pictorial 
  History from Coronado to the Last Frontier.  Crown Publishers, New York. 
 
Horan, James D. and Paul Saan     Hoffman     Good              $10.00 
 1954 Pictorial History of the Wild West. Crown Publishers, New York. 
 
Pomeroy, Earl 
 2008 The American Far West in the 20th Century. Hoffman      New     $5.00 
  Yale University Press, New Haven, CT. 

 
 

THE WOMAN’S WEST 
 
Slutsky, Beth       Hoffman      New $5.00 
 2015 Gendering Radicalism:  Women and Communism 
  in Twentieth-Century California. University of Nebraska Press, Lincoln. 
 
Warneka, Brenda Kimsey, et, al. 
 2012 Skirting Traditions:  Arizona Women Writers  Dillon         New    $5.00 

and Journalists, 1912-2012. [Paperback].  Arizona Press Women, Tucson, AZ.  
 

Wohl, Ellen 
 2009 Of Rocks and Rivers:  Seeking a Sense of Dillon         New   $10.00 
  Place in the American West.  [List:  $24.95]  University of California Press, Berkeley. 

 
Read Books!  Fight the Rising Tide of Illiteracy!   Read Books! 
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************************************************************************************ 
Information and Disclaimer: 
 
All books are “as is” and will be displayed at our Fandango on June 16, 2018. All donations must be cash 
or check- sorry, no credit card donations accepted. “Suggested Bid” does not indicate the minimum bid 
allowable:  please feel free to offer a lower bid than the amount “suggested” on the list above.   
 
Make your advance bid by Email:  send your bid to Brian at briandervindillon@gmail.com and I will 
list your initial bid (I.B.) in red next to the volume you desire, with your initials (i.e.: BDD) also indicated 
in red.  If nobody out-bids you by June 16th, the book is yours!  I can mail books to those who cannot 
attend the Fandango in person, with postage added to your bid, after June 16th, 2018. 
 
The Los Angeles Corral of Westerners is a non-profit organization. Our annual Fandango has, for the past 
70+ years, been a primary means of raising funds through donations. The auction books listed above have 
all been donated in support of this fund-raising effort. Many thanks to all of our 2018 book donors, 
especially Phil Brigandi, Michelle Clark, Brian Dillon, the Estate of Richard Gilman, Abe Hoffman, 
Kevin MacKelvie, Jim Macklin, and Jim Shuttleworth.   
 
In some specific cases, successful “bids” on donated items in excess of the item’s fair market value may 
also qualify as tax-deductable donations to the Los Angeles Corral of Westerners. Consult your tax 
professional for more information.   

 
Read Books!  Fight the Rising Tide of Illiteracy!   Read Books! 

 
Version 3 5/31/2018, by Brian Dervin Dillon, Ph.D., Westerners International Representative  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


